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Beratungsfolge

Kulturausschuss

Sitzungstermin Zustédndigkeit

24.10.2019 Anhérung

Fragen zu TOP 5 ,,Beleuchtung der Galerie,,, M 19/0569; Beantwortung der Anfrage der
FDP-Fraktion vom 26.09.2019

Sachverhalt

Die o.g. Anfrage der FDP-Fraktion wird wie folgt beantwortet:

l. Zur 1. Antwort

1. Wer war an welchen der genannten Daten als ,,Nutzer” eingeladen?

Antwort:

CHAVERIM - Freundschaft mit Israel e.V.
Fotoclub Norderstedt e.V.

Fotowerkstatt der VHS Norderstedt
Kunstkreis Norderstedt e.V.

Malimu Kulturverein e.V.

2. Welches Ergebnis hat die Bedarfsermittiung(en)?

Antwort.

von der Decke abgehédngtes 3-Phasen-Schienensystem vergleichbar
mit dem derzeit verbauten Beleuchtungssystem
LED-Lichtleisten fir die Grundbeleuchtung
o Farbtemperatur: 4.000 Kelvin/neutralweil}
o Lichtstrom/Helligkeit: gem. Lichtberechnung
ca. 60 LED-Strahler
o Lichtstrom/Helligkeit: 1.000-1.500 Lumen
o Farbtemperatur: 4.000 Kelvin /neutralweif®
o Abstrahlwinkel: ca. 30° bzw. stufenlos verstellbar zwischen ver-
schieden Winkeln '
o Optik: weiR3, dezent und einheitlich

3. Wir bitten um Bekanntgabe im Ausschuss: das Datum der Ausschreibung und

das Datum der Auftragsvergabe.
Antwort.  Die Ausschreibung wird momentan vorbereitet. Die Daten werden zu
gegebener Zeit dem Kulturausschuss bekannt gegeben.
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Zur 2. + 3. Antwort und anliegenden Fotos aus der Galerie vom Juni 2019:

. Sind diese Mangel bekannt?

Antwort. ja

. Welches Amt ist verantwortlich fiir deren Beseitigung?

Antwort:  Amt flr Bildung und Kultur in Zusammenarbeit mit dem Amt fur
Gebaudewirtschaft

. Miissen fiir eine regelmaBige Mangelbeseitigung Mittel im Haushalt bereitge-

stellt werden?

Antwort.  Im Haushalt stehen im Produkt 111170.521100 fiir den allgemeinen
Unterhalt des Festsaals am Falkenberg sowie der
Kulturtrégerraume und der Galerie im Rathaus Mittel zur Verfigung
(Ansatz 2019: 15.300,00 €).

. Fir welches Amt und welchen Fachbereich?

Antwort.  Amt fur Bildung und Kultur, Fachbereich Kultur und Museum
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